



## **Главным следственным управлением директору шахты «Распадская» предъявлено обвинение**

В рамках уголовного дела, возбужденного Главным следственным управлением Следственного комитета по факту аварии на шахте «Распадская» в Кемеровской области, предъявлено обвинение заместителю генерального директора ЗАО «Распадская угольная компания» - директору шахты «Распадская» Игорю Волкову в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). В отношении Волкова следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539566>